
Encuesta solución de Conflictos

El 38% de los estudiantes dicen que se encuentran gritos. El 19% dicen que

molestan a la profe. El 16% de los estudiantes dice que se molestan entre

compañeros. El 9% de los estudiantes dice que hay mal lenguaje y otro 9% dice

que hay peleas entre compañeros. Un 6% dice que hay juegos bruscos y

finalmente el 3% de los estudiantes dice que en el salón se quitan cosas ajenas.



En conclusión, los conflictos más habituales entre los estudiantes del grado 302

son la gritería y el molestar a la profe (colocamos el molestar a la profe porque va

de antemano con la gritería dicho por los estudiantes). Las soluciones que nos

dieron ante estos conflictos fueron ser más responsables y autónomos, respetar

las reglas, no molestar ni provocar a los compañeros, tener empatía con la profe y

ser capaz.


